

# КУКЛЫ ПРИГЛАШАЮТ РЕБЯТ



После длительного перерыва, связанного с капитальным ремонтом, открыл двери Государственный кукольный театр Эстонской ССР под художественным руководством режиссера Фердинанда Вьяке. Маленьких зрителей здесь встречают уютные залы, новая мебель и, конечно, новые веселые спектакли. Артисты подготовили несколько премьер. Одну из них дети уже увидели. Это пьеса Ун Лейеса «Крапива и капуста». Музыка к спектаклю написал Арво Пярт. Сейчас Ун

Лейес передал театру еще одну забавную поучительную пьесу «Мировой путешественник Буратино». Ребята увидят ее в декабре. Пишут для театра новые пьесы Д. Нормет, О. Лиганд, И. Кайгеласки. Скоро театр покажет ребятам оперу композитора Компанейца «Волк и семеро козлят».

1964  
18 ОКТ  
Молодежь Эстонии  
Г. Таллин